

Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Мар'яна АНДРІЄВСЬКА, 1995 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює асистентом кафедри нервових хвороб Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Прикріплена для здобуття ступеня доктора філософії поза аспірантурою до Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Виконала акредитовану освітньо-наукову програму ОП 37243 Медицина (222 Медицина).

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора ЗВО Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, № 77 від 28 червня 2024 року зі змінами, внесеними наказом № 817 від 02 грудня 2024 року, у складі:

Голови разової
спеціалізованої вченої

ради-

Олександра БЕЛОВА, доктора медичних наук,
доцента, в.о. завідувача кафедри медичної
психології та психіатрії Вінницького
національного медичного університету
ім. М.І. Пирогова;

Рецензента

Дмитра ФІКСА, кандидата медичних наук,
асистента кафедри неврології та нейрохірургії
ФПО Вінницького національного медичного
університету ім. М.І. Пирогова;

Офіційних опонентів -

Тетяни НЕГРИЧ, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри неврології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького;

Оксани КОПЧАК, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри неврології, психіатрії та фізичної реабілітації, старшого дослідника приватного вищого навчального закладу «Київський медичний університет»;

Олександра КАЛЬБУСА, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри неврології Дніпровського державного медичного університету.

на засіданні 31 січня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Мар'яні АНДРІЄВСЬКІЙ на підставі публічного захисту дисертації «Клініко-епідеміологічні та патогенетичні особливості перебігу множинного склерозу у пацієнтів з коморбідним первинним головним болем» за спеціальністю 222 «Медицина».

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Геннадій МОСКОВКО, кандидат медичних наук, доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри неврології та нейрохірургії ФПО.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, а саме вдосконалення діагностики та прогнозу перебігу розсіяного (множинного) склерозу з коморбідним первинним головним болем шляхом вивчення клініко-неврологічних та нейропсихологічних проявів, стану процесів

збудливості кори, що має істотне значення для галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Здобувачка має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті опубліковано в наукових фахових виданнях МОН України категорії Б.

Наукові праці, у яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Andriievskia M.I. (2022) Comorbid primary headache: occurrence and prevalence in patients with relapsing remitting multiple sclerosis. *Art of Medicine*. 2022, Т. 23, № 3, С. 7-11. DOI: 10.21802/artm.2022.3.23.7.

2. Андрієвська М. І. (2023) Зв'язок між коморбідним первинним головним болем, тривогою та депресією серед пацієнтів з розсіяним (множинним) склерозом. *Здобутки клінічної і експериментальної медицини*. 2023, Т. 56, № 4, С. 7-11. DOI: 10.11603/1811-2471.2023.v.i4.14175

3. Московко Г.С., Андрієвська М.І. (2023) Вплив коморбідного первинного головного болю на неврологічну функцію пацієнтів з множинним склерозом. *Експериментальна і клінічна медицина*. 2023, Т. 92, № 3, С. 63-72. DOI: 10.35339/ekm.2023.92.3.man.

4. Andriievskia M.I. (2024) The role of transcranial magnetic stimulation in multiple sclerosis prognosis. *Ukrainian Medical Journal*. 2023, Т. 161, № 3, С.1-3. DOI: 10.32471/umj.1680-3051.161.250459.

У дискусії взяли участь голова, рецензент, офіційні опоненти та висловили зауваження:

Голова ради – Олександр БЕЛОВ, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, в.о. завідувача кафедри медичної психології та психіатрії, без зауважень;

Рецензент – Дмитро ФІКС, кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, асистент кафедри неврології та нейрохірургії ФПО, без зауважень;

Опонент – Тетяна НЕГРИЧ, доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, завідувач

кафедри неврології, зауваження: «В дисертації зустрічаються поодинокі орфографічні, пунктуаційні та стилістичні неточності при комп'ютерному наборі тексту. Виявлені недоліки не знижують позитивної оцінки дисертації в цілому, необхідно зазначити про відсутність принципових зауважень»;

Опонент – Оксана КОПЧАК, доктор медичних наук, приватний вищий навчальний заклад «Київський медичний університет», завідувач кафедри неврології, психіатрії та фізичної реабілітації, зауваження: «Слід вказати незначні зауваження: 1. Наявність окремих стилістичних та пунктуаційних помилок, подекуди різних шрифтів; 2. Окремі висновки, на мою думку, слід було б подати у більш лаконічній формі. Однак, зазначені зауваження не впливають на високу оцінку дисертаційної роботи, не зменшують її наукової новизни та практичної значимості»;

Опонент – Олександр КАЛЬБУС, доктор медичних наук, Дніпровський державний медичний університет, завідувач кафедри неврології, зауваження: «Під час рецензування виникли деякі зауваження технічного характеру: - В тексті рукопису дисертації зустрічаються поодинокі граматичні та стилістичні неточності; - Розділ 3 дещо перевантажений ілюстративним матеріалом. Хочу зауважити, що зазначені зауваження не є принциповими та не впливають на загальний зміст роботи, її сприйняття та жодним чином не стосуються основних наукових положень та тверджень».

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Мар'яні АНДРІЄВСЬКІЙ ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Олександр БЕЛОВ